

走出国门,您的“礼”准备好了吗

本报重走丝绸之路第三季“丝路华礼”征集已经开始
详情可致电15236297591、18037569090垂询



□记者 刘亮

本报重走丝绸之路大型文化采风活动第三季(简称重走丝路第三季)启动的消息一经发布(详见7月20日《洛阳晚报》A12版),立刻引来了社会各界的关注。市民纷纷通过《洛阳晚报》新浪官方微博@洛阳晚报和官方微信与我们互动,为我们点赞。

其中,“丝路华礼”征集是夺人眼球的重点活动之一,不少人希望自己的“大礼”能够跟随采风团在国际上亮相。

1 重走丝路,话题火热

“我看到咱们重走丝路第三季启动的报道,太兴奋了,咱洛阳是丝路的东方起点,咱不做这事儿谁做?”家住涧西区兴隆花园的张先生看到报道后第一时间给本报打来电话。他说,自己是一名中学历史教师,这样的活动能让学生们了解更多丝绸之路的历史,效果不亚于课堂讲读,他希望举办更多类似的正能量活动。

除了对重走丝路第三季的肯定,也有不少市民对“丝路华礼”的征集产生浓厚的兴趣。涧西区的施先生打来电话,称自己有一项传统手艺——制作仿真牡丹食品,既可观赏,又可食用。“我看到‘丝路华礼’的征集消息,就立刻产生了兴趣,牡丹是咱洛阳的标志,我想报名参加‘丝路华礼’的评选,给咱们重走丝路助力。”施先生说。

2 “丝路华礼”延续丝路精神

丝绸之路是贯穿亚非欧的一条纽带,更是东方与西方政治、经济、文化、科技交流的主要道路。作为一项大型文化交流活动,选取一些具有洛阳元素、丝路元素的礼物带出国门相赠,不但是对古丝路精神的延续,也是与沿途国家或城市交好,彰显我们礼仪之邦风采的见证。因此,“丝路华礼”征集也是重走丝路第三季尤为重要的亮点活动之一。

2014年,由洛阳日报报业集团发起并组织重走丝绸之路大型文化采风活动第二季走进中亚、西亚段时,每一站互赠礼物的环节都令人印象深刻。其中一站为伊朗陶瓷博物馆,当采风团把一件瓷艺牡丹礼物赠送给对方时,伊朗陶瓷博物馆馆长连连称赞,并激动地说,洛阳和伊朗不仅在历史上因陶瓷结缘,在未来,也将因陶瓷而产生更多的联系。

3 “丝路华礼”正在征集,欢迎报名

最终当选的“丝路华礼”将被重走丝路第三季的采风团带出国门,并赠送给沿途国家或城市博物馆永久珍藏,作为两地从古至今的友谊见证。因此,“丝路华礼”的评选尤其严格,重走丝路第三季组委会将组成市民及专家评选团,对参选的“丝路华礼”进行层层筛选,力争挑选出具有洛阳元素、丝路元素的“丝路华礼”。

在2014年重走丝绸之路大型文化采风活动第二季进行时,多件“丝路华礼”被当地博物馆收藏:大唐官窑瓷艺牡丹、大唐御用雀金绣品被乌兹别克斯坦帖木儿家族历史博物馆永久收藏;夏乳钉纹爵复制青铜器、赵孟頫书10米长卷老子《道德经》拓片、大唐御用雀金绣品、三彩作品《天马》被伊朗国立考古博物馆永久珍藏;七彩云南特制普洱茶被伊朗茶叶博物馆永久珍藏……

目前,“丝路华礼”的征集正在火热进行,您的“礼”够分量吗?来试试就知道了,详情可致电15236297591、18037569090垂询。

亲爱的读者朋友们,“重走丝路 洛阳启程”牡丹使者重走丝绸之路大型文化采风活动第三季已启动,如果您对本次活动感兴趣或有好的建议,欢迎通过《洛阳晚报》新浪官方微博@洛阳晚报或官方微信(扫右方二维码即可)与我们联系、互动。

本次活动唯一指定翡翠品牌:东方神韵
本次活动唯一指定眼镜品牌:优视力视光中心



晚报微信公众号:lywb20

九都短波

昨日,来自意大利、美国、德国等国的45名华裔青年来到洛阳围棋博物馆参观,他们来自2017年海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营,本次夏令营由国务院侨务办公室主办,洛阳市外事侨务办公室承办,洛阳市国际友好交流

中心协办。在为期12天的行程中,华裔青少年们将参观龙门石窟、白马寺等,同时将学习体验古老的民间传统艺术剪纸,体验制作唐三彩等。

(张斌)

近日在意大利举办的滑翔伞世界锦标赛上,两名中国运动员中有咱洛阳老乡

洛阳人飞渡阿尔卑斯 亚平宁留下中国“鹰”姿



(大图)赵振军在比赛中翱翔蓝天 (小图)赵振军在意大利留影

□记者 李砺瑾 张斌

近日,赵振军从北京回洛阳了。在本月15日结束的意大利第十五届滑翔伞世锦赛上,洛阳人赵振军参加了这一滑翔伞顶级赛事,在阿尔卑斯山上空,他和一名河南籍选手代表中国人翱翔蓝天,取得不俗的成绩。

入围:6年后中国重返该赛事,他们“鹰击长空”

赵振军是国内一家滑翔伞顶级俱乐部的飞行总监,同时是万安山航空飞行营地总教练。在他的努力下,国家级航空飞行示范营地落户我市万安山。

《洛阳晚报》记者了解到,滑翔伞世界锦标赛参赛名额非常珍贵,必须在重大赛事中取得一定积分才能参赛。今年1月,国际航联在网站上公布第十五届滑翔伞世锦赛的参赛者入选标准:世界滑翔伞500强或单站积分超40分。4月1日,第一轮筛选结束,赵振军凭借去年2月在尼泊尔举办的滑翔伞世界杯(PWC)预选赛第四名的好成绩成功入选本届比赛。

另外一名中国参赛选手叫宋俊明,也是河南人。这次他们代表中国参赛,也是我国在6年后重返该赛事。

比赛:一天飞了116.8公里

本月1日,赵振军从洛阳出发,来到意大利北部亚维纳山下的一个小镇,在这里开始了为期15天的滑

翔伞之旅。

赵振军说,亚维纳山位于阿尔卑斯山南麓,是非常有名的滑翔伞基地,曾多次举办滑翔伞顶级赛事。

滑翔伞世界锦标赛每两年举办一次,是滑翔伞高级别的赛事之一。3日当天,赵振军就飞了77.8公里,接下来几乎每天都有比赛内容,最多的一天,他飞了116.8公里。赵振军说,世锦赛的比赛内容主要是竞速,组委会每天根据天气状况来设定不同任务,制定不同的航线,然后根据大家飞行的速度来确定名次。

“这是我职业生涯里第一次参加世锦赛,挺享受的,也学到了很多。”赵振军说,在最后一天的比赛中,他几乎全程领航,领航分在当天排名第一,最终在150名参赛选手中排第13名。

心愿:让更多洛阳人感受到滑翔伞的魅力

赵振军今年43岁,是国内滑翔伞界的顶级运动员,还是中航协滑翔伞E级运动员、国际航联P5级飞行员。

他18岁参军,在空军当地勤,4年后复员回到洛阳工作。2001年,他专职从事滑翔伞运动。2005年,在北京一家国内水平最高的滑翔伞俱乐部成长为一名国家级的职业教练。

去年,他从北京回来,在万安山一手建立了航空飞行营地。目前,该飞行营地已经成为国家级航空飞行示范营地。赵振军说,他希望通过这次比赛,将世界最先进的技术带回洛阳,让更多洛阳人能体验到滑翔伞的魅力。(本文图片由受访者提供)